
 
 
 
 
Landskrona den 21 december 2007 
 

Motion till Kommunfullmäktige från Sverigedemokraterna i LandskronaMotion till Kommunfullmäktige från Sverigedemokraterna i LandskronaMotion till Kommunfullmäktige från Sverigedemokraterna i LandskronaMotion till Kommunfullmäktige från Sverigedemokraterna i Landskrona    
 

Krav på drogpolicy i föreningarKrav på drogpolicy i föreningarKrav på drogpolicy i föreningarKrav på drogpolicy i föreningar    
 
Användandet av droger har ökat under de senare åren. Framför allt så har ungdomars 
synsätt och konsumtion av vin, sprit och öl ökat.  
Barn och ungdomar sitter inte hemma ensamma och dricker, utan detta sker övervägande i 
olika grupperingar t.ex. i skolan och föreningslivet. 
 
I skolan ställs det dock krav i form av regelverk och policy, även om många föreningar 
redan idag har en dokumenterad drogpolicy så är det inget krav från kommunen. 
 
För att ge barn och ungdomar ett sundare synsätt på alla beroendeframkallande droger 
anser vi att det är viktigt att alla föreningar på ett tidigt stadium tydligt markerar vad som 
är tillåtet och inte tillåtet. 
 
Ett sätt att få alla föreningar medvetna om detta problem är att ifrån kommunens sida 
kräva att alla föreningar skall ha en antagen drogpolicy för att kunna få kommunalt 
bidrag. 
 
Detta borde öka medvetenheten ute i föreningslivet samtidigt som det även borde vara 
ekonomiskt försvarbart att genomföra, då vi inte kan se att det skulle öka 
arbetsbelastningen för tjänstemännen nämnvärt eftersom det inte bör handla om en 
granskning av själva policyn, utan bara existensen av en sådan. 
 
SSSSverigedemokraterna i Landskrona föreslåverigedemokraterna i Landskrona föreslåverigedemokraterna i Landskrona föreslåverigedemokraterna i Landskrona föreslårrrr kommunfullmäktige besluta: kommunfullmäktige besluta: kommunfullmäktige besluta: kommunfullmäktige besluta:    
    

• AttAttAttAtt:::: Landskrona kommun Landskrona kommun Landskrona kommun Landskrona kommun    kräverkräverkräverkräver att alla föreningar  att alla föreningar  att alla föreningar  att alla föreningar skall kunna redovisa skall kunna redovisa skall kunna redovisa skall kunna redovisa en en en en av av av av 
styrelsen eller årsmötet styrelsen eller årsmötet styrelsen eller årsmötet styrelsen eller årsmötet antagen drogpolicy för att kunna få bidragantagen drogpolicy för att kunna få bidragantagen drogpolicy för att kunna få bidragantagen drogpolicy för att kunna få bidrag....    
    

• Att:Att:Att:Att:    kommunfullmäktige kommunfullmäktige kommunfullmäktige kommunfullmäktige ger Fritid och ger Fritid och ger Fritid och ger Fritid och KuKuKuKulturnämnden lturnämnden lturnämnden lturnämnden i uppdrag att utarbeta en i uppdrag att utarbeta en i uppdrag att utarbeta en i uppdrag att utarbeta en 
handlingsplan för genomförandet samt tidsram för dehandlingsplan för genomförandet samt tidsram för dehandlingsplan för genomförandet samt tidsram för dehandlingsplan för genomförandet samt tidsram för dennnnsamma.samma.samma.samma. 
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